

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

на навчання для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України до Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

Правила прийому розроблені Приймальною комісією Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя (далі – Приймальна комісія) відповідно до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2021 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 15 жовтня 2020 року № 1274 «Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2021 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 грудня 2020 року за № 1225/35508 (далі – Умови прийому), наказу Міністерства освіти і науки України 01.03.2021 № 271 «Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127.

Проведення освітньої діяльності та оголошення прийому для здобуття вищої освіти у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя (далі – Університет) здійснюється відповідно до Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти закладами вищої освіти виданих Міністерством освіти і науки України в порядку встановленому законодавством (станом на 14.01.2021 р.), наказу Міністерства освіти і науки України № 2-л від 14.01.2021 р. «Про ліцензування освітньої діяльності», у тому числі у відокремлених структурних підрозділах, а саме: Тернопільському фаховому коледжі ТНТУ, Гусятинському фаховому коледжі ТНТУ та Зборівському фаховому коледжі ТНТУ. Підставою для оголошення прийому для здобуття вищої освіти є ліцензія Міністерства освіти і науки України та затверджені вченою радою Університету Правила прийому

I. Загальні положення

1. У цих Правилах терміни вживаються у значеннях:

заявник - особа, яка:

після 20 лютого 2014 року завершила здобуття базової або повної загальної середньої освіти в закладі освіти на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя;

після 14 квітня 2014 року завершила здобуття базової середньої освіти або повної загальної середньої освіти на тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей;

проживає на тимчасово окупованих територіях України або території населених пунктів на лінії зіткнення відповідно до Переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої

повноваження, та Переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2014 року N 1085-р (у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2018 року N 79-р) (далі - тимчасово окуповані території України), і отримала документ про базову середню освіту або повну загальну середню освіту в інших адміністративно-територіальних одиницях України за екстернатною або дистанційною формою здобуття освіти;

освітня декларація (далі - декларація) - документ, який містить інформацію щодо здобуття результатів навчання та проходження періодів навчання за курс загальної середньої освіти на тимчасово окупованих територіях України, а також дані про особу, яка подає заяву на проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації. Декларація заповнюється за формою згідно з додатком 1 до Положення про Освітній центр «Крим/Донбас - Україна» Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя.

"Тимчасово окупована територія України Автономної Республіки Крим та м. Севастополя" вживається в значенні, наведеному в Законі України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України", термін "тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей" вживається в значенні, наведеному в Законі України "Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях".

3. Ці Правила визначають особливі умови проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації і прийому для здобуття вищої освіти таких категорій заявників:

громадяни України, які проживають на тимчасово окупованих територіях України або на території населених пунктів на лінії зіткнення та здобувають освіту на відповідному рівні вперше;

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус закордонного українця, які перебувають в Україні на законних підставах та проживають на тимчасово окупованих територіях України або на території населених пунктів на лінії зіткнення.

4. Заявники мають право на:

проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації;

отримання документа державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту;

прийом до Університету (на конкурсних засадах та в межах встановлених квот) за результатами вступних випробувань або за результатами зовнішнього незалежного оцінювання (за вибором заявника).

5. Документи про освіту (освітні документи), видані на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя та окремих районів Донецької та Луганської областей, не визнаються.

Ці Правила поширюється також на осіб цих категорій, які переселилися з тимчасово окупованої території України після 01 січня у рік вступу.

6. Строк навчання за денною та заочною формою навчання за освітньо-

професійними програмами підготовки бакалавра в обсязі 240 кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС) становить 3 роки 10 місяців.

7. Організацію прийому та зарахування вступників здійснює Приймальна комісія, склад якої затверджується наказом ректора. Приймальна комісія діє згідно з Положенням про Приймальну комісію, затвердженим вченою радою Університету.

До складу Приймальної комісії включаються представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування (за згодою), а також представники громадських організацій (за згодою).

8. Ректор Університету забезпечує дотримання законодавства України, в тому числі Умов та Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи Приймальної комісії.

9. Для здобувачів, які потребують поселення у гуртожиток, під час вступу до Університету надання місць гарантовано.

II. Порядок та строки прийому заяв та документів конкурсного відбору

1 Вступник особисто подає заяву до Приймальної комісії в паперовій формі, в якій *вказує* спеціальність та форму навчання.

До заяви додаються:

За бажанням подається сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання 2018, 2019, 2020 або 2021 років на власний розсуд.

довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (крім осіб, які закінчили навчальний заклад в рік вступу);

документ, що посвідчує особу, а за його відсутності - свідоцтво про народження.

У разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки про реєстрацію місця проживання на тимчасово окупованих територіях України, підтвердження факту проживання може здійснюватися на підставі відомостей, зазначених у документах, визначених в абзаці третьому частини сьомої статті 4 Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб", копіях документів, до яких вносяться відомості про місце проживання та/або довідки про реєстрацію місця проживання батьків (одного з батьків), в яких зазначено місце проживання на відповідних територіях;

чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4 см;

документ про освіту державного зразка та додаток до нього;

довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації уповноваженого закладу загальної середньої освіти в рік вступу (за відсутності документа про освіту державного зразка та додатка до нього), яка є підставою для участі в конкурсі без подання сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання.

2 Факт кожного подання заяви в паперовому вигляді реєструється уповноваженою особою приймальної комісії у ЄДЕБО під час прийняття заяви.

3. Приймальна комісія здійснює перевірку достовірності даних, поданих здобувачем для участі у конкурсному відборі.

4. Документи від заявника для вступу для здобуття освітнього ступеня бакалавра

Етапи вступної кампанії	Форма здобуття освіти		
	Денна		заочна
	I етап	II етап	
Початок прийому заяв та документів	07 червня	24 липня	07 червня
Закінчення прийому заяв та документів від вступників на навчання <i>за кошти державного бюджету</i>	до 12:00 години 20 липня	до 12:00 години 20 вересня	до 12:00 години 10 вересня
Терміни проведення вступних іспитів	до 20 липня	до 21 вересня	до 13 вересня
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за державним замовленням	до 12:00 години 20 липня	не пізніше 12:00 години 22 вересня	не пізніше 12:00 години 14 вересня
Терміни зарахування вступників за державним замовленням	не пізніше 15:00 години 23 липня	не пізніше 15:00 години 24 вересня	не пізніше 15 вересня
Закінчення прийому заяв та документів від вступників на навчання <i>за кошти фізичних та/або юридичних осіб</i>	до 12:00 години 20 вересня	до 12:00 години 20 вересня	до 12:00 години 20 вересня
Терміни проведення вступних іспитів	до 21 вересня	до 21 вересня	до 21 вересня
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту <i>за кошти фізичних та/або юридичних осіб</i>	до 22 вересня	до 22 вересня	до 22 вересня
Терміни зарахування вступників за кошти фізичних чи юридичних осіб	до 24 вересня 2021 року	до 24 вересня 2021 року	до 24 вересня 2021 року

5 Графік роботи Приймальної комісії: з понеділка до п'ятниці з 9.00 до 17.00. З 07 червня до 24 вересня 2021 року: з понеділка до п'ятниці з 9.00 до 18.00, додатково робочі дні субота та неділя з 9.00 до 15.00. У випадку, якщо субота чи неділя – день закінчення подання документів або закінчення терміну вибору вступниками місця навчання – робочий день з 9.00 до 18.00.

III. Конкурсний відбір

1. Конкурсний бал Заявника для вступу для здобуття освітнього ступеня бакалавра визначається, як сума середнього бала документа про повну загальну середню освіту (або довідки) та сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання (за бажанням) або вступного(их) іспиту (іспитів) з предмета(ів), визначеного(их) додатком 2 Правил прийому.

Оцінки річного оцінювання з української мови та історії України можуть

використовуватись як оцінки вступних іспитів.

2. Рівень знань вступників із кожного вступного випробування оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. Вступник допускається до участі в конкурсному відборі, якщо кількість балів складає не менше 100 з кожного випробування.

3. Критерії оцінювання рівня знань та програми вступних випробувань розробляються і затверджуються Приймальною комісією не пізніше, ніж за три місяці до початку прийому документів, та оприлюднюються на офіційному веб-сайті Університету.

4. Вступні випробування складаються державною мовою.

5. Апеляції за результатами вступних випробувань, що проведені в Університеті, розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджується наказом ректора Університету.

Апеляційну заяву вступник подає особисто до приймальної комісії Університету відповідно до положення «Про апеляційну комісію».

6. Відомості щодо результатів вступних випробувань вносяться до ЄДЕБО.